

国际



还在操心舒马赫 没想到自己也“中招”了

默克尔因滑雪受伤骨盆骨折 未来三周出访计划取消

法新社最新报道,德国总理发言人赛贝特6日表示,默克尔因滑雪受伤骨盆骨折,需要至少卧床三周,近期的访问计划已被取消。

赛贝特当天在联邦政府例行新闻发布会上说,默克尔此前在瑞士恩加丁地区度假,在一次长距离滑雪中摔倒,导致“严重擦伤伴随左后侧髌骨不完全骨折”,目前需要借助工具行走。赛贝特说,默克尔是以低速滑行时摔倒受伤的。

赛贝特说,默克尔现已回到柏林,4日就医时确诊伤情。根据医生建议,为使病情尽快好转,默克尔在未来三周需尽可能多地平躺。她无法乘坐飞机,因此不得不取消这段时间内大部分行程,包括原定8日出访波兰及9日在柏林接待到访的卢森堡首相。

赛贝特说,养伤期间,默克尔仍会在联邦总理府处理少量工作事务,包括主持8日举行的内阁会议。

2013年12月29日,德国籍车手、七次加冕F1车手冠军的舒马赫在法国滑雪胜地梅瑞贝尔滑雪时意外撞上了一块岩石,导致头部遭遇重创。德国总理默克尔曾对此表示非常震惊,“我们希望舒马赫和他的家人可以克服这场伤病。向舒马赫的妻子和亲友表示慰问和支持。”

据新华社

新闻链接

德国游客偶然拍下舒马赫滑雪事故过程

德国《明镜》周刊网站4日报道,一名德国游客上月29日在法国梅里贝勒滑雪场偶然拍下德国退役车手舒马赫发生滑雪事故的过程。

报道说,这名游客与他的女友当时在距离舒马赫事故发生地点仅数米的一条雪道上,他们恰好用手机拍下事故

过程。在这段稍显模糊的短片中,一位滑雪者在两条雪道之间的部分滑行并发生事故。“这位滑雪者明显是舒马赫。”该游客说。

这名游客说,舒马赫当时“悠闲地”前行着,最高时速不超过20公里。这与此前舒马赫发言人凯姆接受采访时所

说“速度并非舒马赫发生事故的原因”相吻合。

《明镜》报道说,这名游客35岁,来自德国埃森市,是一名飞行员。他表示愿意将自己拍摄的短片作为证据交给法国相关机构,协助调查舒马赫发生滑雪事故的原因。

据中新社

相关新闻

领导人酷爱雪上运动

普京携手梅德韦杰夫滑雪喝红酒



据俄新网4日报道,俄总统普京视察索契奥运设施期间在“劳拉”高山滑雪与冬季两项体育中心从高山雪道上滑下几次。随后俄总理梅德韦杰夫加入与他一起滑完雪后喝热红酒并交谈。

该高山滑雪中心位于普谢哈科山1435米的高处,除接待职业运动员外还包括爱好者。

普京多次在这里滑雪,因此克服斜坡对他没有极大困难。

普京滑过的雪道没有被列入奥运设施的行列,也不会奥运会期间举办比赛。不过举办现代冬季两项和滑雪比赛的奥运设施紧邻这里。

据人民网

“基地”组织拿下 伊拉克重镇费卢杰

公开宣布建立“伊斯兰酋长国”
美国务卿:我们不会出兵

基地组织4日攻占距离伊拉克首都不足100公里的军事重镇费卢杰,美国国务卿克里5日表示,美国不会向伊拉克派出一兵一卒。他说,这是“他们的战斗”。

“基地”组织正在以暴力接管伊拉克!在一伙极端分子占领伊拉克城市费卢杰,并公开宣布建立“伊斯兰酋长国”之后,西方媒体5日一片惊呼声。自2003年美国入侵伊拉克以来,与“基地”组织有关联的武装分子还是首次对重要城市如此公开地控制,这无疑是对美国主导的中东秩序的严重挑衅。

据法新社4日报道,安巴尔省首府拉马迪也发生激战,仅3日一天,费卢杰和拉马迪两地的死亡人数超过100人。法新社称,这是多年来安巴尔省遭受的最严重的暴力袭击事件,也是自2003年美国入侵伊拉克以来武装分子第一次对重要城市如此公开的控制。据《环球时报》

为领袖庆生

花大虫再赴朝鲜 打表演赛



据NBA官网报道,罗德曼已经组成了一支由前NBA球员组成的球队,已准备在1月8日金正恩的生日上在朝鲜举行一场表演赛。

球队成员包括前NBA全明星肯尼·安德森、克利福德·罗宾逊以及文·贝克,还有克莱格·霍奇斯、道格·克里斯蒂跟查尔斯·史密斯等人,他们将与此前罗德曼在朝鲜筛选出来的国家队成员进行一场表演赛。罗德曼称这一比赛为“篮球外交”。

值得一提的是,这将是罗德曼在近一年之内第四次踏上朝鲜的土地。据中新社

俄前石油大亨获释后 抵达瑞士

据外媒报道,去年12月获释的俄罗斯前石油大亨霍多尔科夫斯基获得瑞士签证后,已于当地时间1月5日抵达瑞士。

霍多尔科夫斯基的发言人说,他和妻子在两个儿子的陪伴下乘火车从德国抵达瑞士巴塞尔。

霍多尔科夫斯基因逃税和欺诈等罪名被判刑13年,本应到明年8月刑满释放。2013年12月20日,俄罗斯总统普京批准了对他的特赦使他提前获得自由。出狱后,霍多尔科夫斯基乘飞机赴德国。据中新网